



Житель Камешково приговорен к длительному сроку лишения свободы за причинение смерти брату



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Камешково.

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 06 января 2022 года во время распития спиртных напитков по месту проживания между подсудимым и его старшим братом возникла ссора из-за оскорбления его сожительницы. Во время конфликта мужчина нанес 50-летнему потерпевшему не менее двух ударов рукой в область головы и один удар головой в грудь, от которых он скончался на месте происшествия.

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал полностью, в содеянном раскаялся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд приговорил мужчину к 7 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1734566>